## 社区报 市民记者

市民记者群:284639086 邮箱:zzwbsqb@163.com 热线:96678



您听,您看,您说……自己的,身边的故事成为晚报的市民记者

我们给您一个平台,和您一同记录生活的点滴

教师节快到了,您是否想起了您的老师们?那些伴您走过童年、少年、青年,在学习、生活和工作上让您受益的可亲可敬的人们。

启封心底的记忆,写出那些令人难忘的事情,既是对老师们的致敬,也能给予我们前行的力量。来稿请署上姓名和联系方式。

# 回忆我们的老师





#### 外贸仓库小区

## 小学时,体育老师教会我责任感

上小学时,村里的学校没有专门的体育老师,校长只好让一位教数学的张老师兼课。他40多岁,头发稀少,鼻梁上架着一副厚厚的近视眼镜,虽然不是专业的体育老师,但每次到了上体育课,他都会嘴里叼着个哨子,把我们一帮小孩子从教室里喊出来,领我们在学校坑坑洼洼的操场上跑步、做游戏、打篮球……

一次体育课,我们几个男孩

子趁张老师不注意,跑到操场不远处的石头堆上玩耍。我不小心摔了一跤,头磕在石头上,当即就流血了。张老师闻讯赶来,赶紧抱起我往村里的小诊所跑,幸亏伤得不是太严重,医生给我上些药,又简单地包扎了一下。在回来的路上,张老师在村里的小卖部里给我买了一些好吃的。

放学后,我怕因为自己淘气受伤,回到家里会挨父亲的责打,张老

师就亲自把我送回了家。他并没有因为我淘气的缘故而自己推脱责任,一个劲儿地给我家人道歉,埋怨自己没带好学生。

这件事对我影响很深,长大成 人后,在工作中我无论身处什么岗 位,都是脚踏实地,心中富有责任 感,认认真真地把自己的工作做好 干完,因为张老师在我很小的时候, 就教会了我这些。

市民记者 宋小昆



### 二环道铁路小区

## 老师说:你会解决好的

说来惭愧,在我的求学生涯中, 教过我的老师不下百余人,可惜很 多人的名字都记不起来。刚开始到 铁路上班,我做地勤工作,同事熊师 傅成了我的老师。

他像所有的授业师傅一样给了 我莫大的自信和发展的空间,也总会 在我自傲的时刻及时指出我的不足, 浇上一点凉水,让我始终保持一种积 极向上的态度去面对所有的一切。

地勤工作繁琐单一,而且技术要求很高,很容易使人表现出厌烦和简化作业程序的潜意识。我的性格比较急躁,做事情急于求成但又力求完美,总是希望我的付出就应该得到相等的认可,一旦出现与我

期望的不一致,就会很消极情绪低落,甚至打退堂鼓,不管不问敷衍了

记得我负责给机车全面给油的日子里,由于机车车型的陈旧,机车走行部的电机齿轮油箱密封不好,一趟车下来,油箱里的油港大量地补充,因为油耗太大在车间会议上被批评。那天熊师傅回来对我说了许多,我也一直在辩解我的客观困难。我清晰地记得他说:你会解决好的,记住机车上面出事是机故,走行出事是事故。就是这句话、这份信任铸就了我在地勤工作中的态度。

如今我离开了地勤,重新回到繁忙的机车乘务工作中,但这句话却深深铭刻在心,不敢忘却。有时候,我就想老师到底教会了我们什么?知识还是做人,财富还是梦想?其实细细想来,老师教诲我们的就是一种对自己、对社会、对未来敢于担当的态度。

当我们辉煌地站在舞台上,你可想到那黯然退去的老师,他们虽然没有给予我们生命,但却给了我们生命的质量。我们得学会感恩,要知道老师对我们没有任何有价的回报,需要的也许仅仅是一个深度的鞠躬,一句真情的问候:老师你好! 市民记者 阎敏



## 我的语文老师

她走的时候,似乎并没有引起多大的轰动。那时候,正是2005年我参加完高考的暑假。

只是有好几天见不着她的影子,我才向旁边的同学询问,却被告知她已经离开学校,回家乡去了。

她就是我的语文老师,她的课在班里受欢迎度最高。她给每个同学表现的机会,同学们都有讲自己故事的权利,都有上台客串角色的时候,甚至有一次她把课堂搬到了教学楼前面的升旗场上。她站在太阳下,我们坐在太阳下,才猛然发现我们和她之间的距离那么近。

而后不管是文理分科还是班级重编,她都是 我的语文老师。我也早已习惯了每次她上课时 的神采飞扬和热情洋溢,以至于她偶尔选择自习 方式,不给我们上课时,我会天真地猜测她是否 遇到了什么难缠的事情,或者是遇见了哪个中意 她的男子……

她给我说过一些事情,可惜我少不更事,不 能给她什么有益的建议,只好点头回应。

有时,我会莫名地期待周记上的评语,尤其是自认写得不错的时候。可是,她往往会在我潦草的字迹上边做文章。这时,我总会有点失落,觉得连她也没能看出我的意思和主旨,这世界还会有谁能知道?但是一转念,便觉得她实在是不错的,便工工整整地去写下一篇。而这一篇周记上的评语我便不用去猜想了,肯定是进步一类的鼓励和赞许。

她陪伴我走完了整个高中生涯,让我受到了许多良好的教益。后来,我来到了她的家乡,却不知道该去哪里找她。我也看见了她说的莲花,在池塘,在水泊,在湖畔。我想当一个作家,写美丽的文章,写美丽的名字,写美丽的人物。

市民记者 张晓廷

## 晚报开启团购直通车,品牌月饼、阳澄湖大闸蟹、KTV 欢唱券

中秋礼品团购热线:67655272 18638929716

再过20天,就是吃大闸蟹的季节了。近日,从苏州阳澄湖大闸蟹行业协会传来可靠消



息,最快9月中旬,郑州市民就可以品尝到阳 澄湖大闸蟹了。为了让更多的"蟹粉"尽享物 美价廉的大闸蟹,本报消费部联合郑州两家知 名的阳澄湖大闸蟹品牌为您开启团购直通车。

目前,百蟹汇与晚报合作推出 428 元、628 元、1088 元、1388 元等不同价位的"蟹礼券"(均为 8 只装精品礼盒),比去年同期的售价下降了10%。另外,凡于8月22日~9月19日每天购买特定产品的前10名消费者,还可获赠"品尝邀请券",到百蟹汇直营店现场品尝大闸蟹。

同时,弘兴隆公司提供的"蟹礼券"大概

分9个档次,从398元到3698元不等。以398元的精品礼盒装为例,包括3只3两以上的公蟹和3只2两以上的母蟹,另送姜茶2包、紫苏1包、工具1套、蟹醋1瓶、循环生物冰袋1个、食用说明书1份。

另外,团购平台还有位于黄河路的德玥歌城 KTV 的"欢唱券",在德玥歌城内能等同现金使用。团购 1000~5000 元优惠券,享受四折团购价。团购 6000~10000 元优惠券,可享受三折团购价

在晚报开启的 "2013 中秋礼品团购平台"上,除了有诱人的阳澄湖大闸蟹外,还有



团",哪怕您只买一份,晚报也可以通过团购平台帮您集结"团友"一起享受最优惠的团购价。